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Exercice 1 : Tableau simple

1. A l'aide de Notepad-++, ouvrir le documentelette.html créé lors du TD n° puis le
sauvegarder dans votre répertoire personnel sawused4.html

2. Dans le corps du document, créer un titre deanivl de libellé « Tableau simple », puis
reproduire le tableau ci-dessous (cf. cours p. @8-2érifier 'aspect du résultat en affichant
la paged4.html  dans un navigateur Web.

1 Koxie Gargon =
2 Julien Doré Moi... Lolita E
3 Timbaland The Way | Are =
4 Patrick Fiori et Jean-Jacques Goldman  Quatre sustsn piano -2
5 Mika Love Today E
6 Victoria Le héros d'un autre E
7  Christophe Willem Double Je -3
8 Mika Relax (Take It Easy) -3
9  Tokio Hotel Spring Nicht E
10 David Guetta Love Is Gone -4

Rappels
» Définition d’'un environnement tableau : balisesble>...</table>
« Définition d'une ligne de tableau : balisas>...</tr>
« Définition d’'une cellule de tableau : balisas>...</td> .

3. Ajouter au tableau une ligne d’en-téte (balises..</tr> et<th>...</th> ) en suivant le
modéle ci-dessous, puis vérifier I'aspect du résult

Classement Atrtiste Titre Progression
4. Ajouter au tableau la Iégende « Top 10 des singl(balisesccaption>...</caption> ),
puis vérifier I'aspect du résultat. NBPlacer les balisescaption>...</caption> juste en

dessous de la baliseable> .

5. Déplacer les balisesaption>...</caption> juste au-dessus de la baligable> . Cela
modifie t-il le résultat a I'affichage ?

6. Supprimer les cellules Artiste : « Victoria »Rabgression : « -4 », puis constater quel est
I'aspect du résultat. Valider votre code HTML adadu sitehttp://validator.w3.org

7. Réinsérer les cellules Artiste : « Victoria »Pebgression : « -4 », puis valider de nouveau
votre code HTML. Conclusion : la validation déteetke les cellules manquantes ?

! ou http://eric.univ-lyon2.fr/~jdarmont/docs/web/squéehtml
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Exercice 2 : Tableaux a cellules recouvrantes

1. Dans le corps du document, créer un nouveaa dier niveau 1 de libellé « Tableaux a
cellules recouvrantes ».

2. Créer un nouveau titre de niveau 2 de libel@otonnes », puis reproduire le tableau ci-
dessous en exprimant les colonnes recouvranteaice Itle I'attributcolspan  de la balise
<td> (cf. cours p. 31-32). Vérifier I'aspect du réstl& valider de nouveau votre code
HTML.

Menus du Resto U

t _Jour _1__Viande _I Légumes
 Lundi __ 1 Hachis Parmentier____ ]
+Mardi __ 1 Saucisses _1 _ Gnocchis
I Mercredi Roti de veauy _Brocoiis |
Jeudi , Dinde . Courgettes

3. Créer un nouveau titre de niveau 2 de libelldgres », puis reproduire le tableau ci-
dessous en exprimant les lignes recouvrantesdelde I'attributrowspan de la balisetd>
(cf. cours p. 31-32). Vérifier I'aspect du résukatvalider de nouveau votre code HTML.

Programme spécifique IDEA

4. Créer un nouveau titre de niveau 2 de libell&scdeux ! », puis reproduire le tableau ci-
dessous. Vérifier I'aspect du résultat et validemduveau votre code HTML. NBPlacer le
libellé « BUDGET » dans une cellule d’en-téte (badith>...</th> ).

‘o __..___BUDGET _ ]
]  Subvention____1_4000€ _
' Recettes._ Entrées | | 2000€ .
\ ______iBuvette | : 3000€
. Total recettes 9000 € |
| y Location salle__, 4000€
. Dépenseg Intervenants ___, 4000€ _ |
L yBoissons . 1000€ |
| Totaldépenses .. . _9000€_}
. RECETTES - DEPENSES |} 0€ |
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Reproduire la grille de Sudoku ci-dessous a I'aidm tableau. Comment gérer les cases et

Exercice 3 : Matrice creuse
lignes vides ?
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